Индивидуальное занятие по развитию речевого слуха и формированию произносительной стороны речи
в  подготовительном классе 
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Тема:  Звуки Л, Б.  Различение слов.
Цель:  Формировать умение воспроизводить сочетания  

             из 4-5 слогов слитно и раздельно, слитно                                                 
             воспроизводить слова и короткие фразы.

Задачи:  -Формировать у ребенка длительный выдох на 

                  материале слогов, слов, коротких фраз. 
                  -Учить воспринимать на слух ударный слог в 

                    слогосочетаниях и словах .
                  -Учить подбирать схему к ритму слова.
                   -Уточнять артикуляцию гласных звуков на 

                    основе остаточного слуха с элементами

                    фоноритмики.
                   -Формировать представление о системе 

                     глухих и звонких звуков.    
                    -Вырабатывать навыки самоконтроля.
                    -Вырабатывать правильную осанку.   
План занятия:                                                        1.Организационный момент.

2.Развитие мелкой моторики и работа над дыханием на 

   материале гласных звуков, слогов, слов и фраз.

3.Коррекция звука Л.

4.Постановка звука Б.

5.Различение слов на слух.
Ход занятия:
1. [Как ты слышишь?]                              Я слышу хорошо.
Поздоровайся.                                         Здравствуйте.

[Будешь говорить.]

Что будешь делать?                            Я буду говорить.

2. Назови гласные звуки.                          А  О  У  Э  Ы  И
                                                                      Я  Е  Ю  Е

Стол. Рука. Правая рука.

Положи правую руку на стол.

( Пальчиковая гимнастика с проговариванием.)
ПА-ПА-ПА-ПА      ПАПАПАПАПАПА

Стол. Рука. Левая рука.

Положи левую руку на стол. 

(Пальчиковая гимнастика с проговариванием.)

(Пальчиковая гимнастика «Колечки».)

ПО-ПО-ПО-ПО

(«Разрывание колечек»)

ПУ! ПУ! ПУ!
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 Послушай.
[ПА]
[ПАПА]

[ПАПАПА]

[БА]

[БАБА]

[БАБАБА]

[ТА]                                                         (Ребенок повторяет.)
[ТАТА]

[ТАТАТА]

[ДА]

[КА] – 3 слога

[ГА]

[Ф_________А]

[В_________А]

[С_________А]

[З_________А]

[Ш________А]

[Ж________А]

Мама.  Мама там.

Максим. Максим тут.

На. (Даю конфету.)

Дай.                                                                                   На.

Попроси.                                                                Дайте.

На.

3. Прочитай.                                                           ЛА  ЛО  ЛУ

Что это?                                                              Лампа.

Ой! (Лампа падает.)
                                           Лампа упала.

4. Прочитай.                                                            БА БА БА БА

                                                                                  БА БО БУ

Кто это?                                                               Бабушка.

                                                                                   АБА-АБУ

                                                                                    БАБУ Бабушка.
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5.[Будешь слушать.]
Что будешь делать?                                      Я буду слушать.

Альбом. Где альбом?                                       Вот альбом.

Открой альбом.

Послушай.

[Папа]                                                (Ученик проговаривает, 
                                                               показывает картинку,

                                                                         подкладывает табличку,    
                                                               схему.)
[Мяч]
[Бабушка]

[Дом]

[Собака]

6. Слушай и убирай таблички.

(Проговаривается тот же речевой материал.)

Что ты делал?                                 Я говорил, слушал, читал.

Молодец. На конфету.                                                                        

